MAXOUWOOD

CINEMA A LA BELLE ETOILE

L’HISTOIRE

Chaque année, au mois d’août, pendant deux jours la petite commune de Maxou est placée sous les feux des projecteurs d’un festival du cinéma en plein air.

Un pré, tout à côté de l’église, entouré de collines et bordé d’arbres, devient  un amphithéâtre naturel; un grand écran y prend place pour les projections nocturnes, une estradre accueille un orchestre de jazz qui fait attendre en musique la tombée de la nuit. L’après midi des ateliers pour enfants sont organisés dans la salle des fêtes.

Tout a commencé en 2007 lorsque le fondateur de Maxouwood Tony Woollard ( qui a travaillé pendant plus de 40 ans dans le monde du cinéma) invite une société cinématographique britannique pour qu’elle vienne essayer leur nouvel équipement à Maxou. Non seulement l’invitation fut acceptée mais tous les frais de fonctionnement furent pris en charge par cette société: leur premier engagement professionnel devait avoir lieu quelques semaines plus tard en Espagne et Maxou leur offrait ainsi l’occasion d’une répétition grandeur nature. Cettte année là, le thème du festival fut la musique.

L’association Maxouwood a vu le jour peu après, des réunions de travail avec les dirigeants du festival de Gindou ont permis de s’assurer que les deux événements n’entraient pas en compétition: il était essentiel de s’en assurer pour pouvoir ensuite demander des subventions publiques.  Les réunions ont été cordiales et productives: il fut décidé que Maxou se concentrerait sur les meilleurs films d’Hollywood, c’est ainsi que l’idée fut lancée:

“ de Hollywood à Maxouwood”.

La veille de chaque festival une gigantesque bannière est déroulée sur le haut des collines. Elle est  visible depuis la route Départementale D820 qui conduit de Maxou a Cahors, elle annonce et signale en grandes lettres “MAXOUWOOD”.

C’est en 2009 que l’Association doit pour la première fois partir à la recherche de subventions et de sponsors privés et publics, l’opération est un succés et le festival peut se tenir sur le thème de la Danse.

En 2010, il devient clair que notre festival a trouvé une place reconnue dans le paysage culturel estival du Lot. 
Notre Association devient bien consciente qu’il est précieux et vital pour elle de recevoir la reconnaissance  et le support financier de la part du Grand Cahors, du Conseil Général et du Conseil Régional, ainsi que de garder le soutien de beaucoup de  fidèles sponsors.

Le thème retenu pour 2010 fut celui des films récompensés  par des oscars a Hollywood.

Nous travaillons dés à présent  à organiser la quatrième édition  de Maxouwood, le thème en sera l’Afrique, l’animation musicale sera également africaine. L’atelier pour enfants sera a nouveau organisé dans la journée.

Notre programme est donc : Beaux films – animation musicale exotique – public nombreux !
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